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Câmara Municipal de Castro 
ESTADO DO PARANÁ  

      

PAUTA – SESSÃO ORDINÁRIA – 18 DE MAIO DE 2016 

EXPEDIENTE: 

 

Requerimento nº 74/2016 – Autoria – Vereadora Maria de Fátima Barth Antão Castro – Requer 

seja oficiado ao Prefeito Municipal, solicitando informações sobre a possibilidade de isenção de 

cobrança às licenças para a agricultura familiar.  

 

Requerimento nº 75/2016 – Autoria – Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira – Requer seja oficiado 

à Sanepar (Companhia de Saneamento do Paraná), solicitando informações sobre rede de esgoto 

na Rua José Marques, Bairro Frei Matias, nesta Cidade.  

 

Requerimento nº 76/2016 – Autoria – Vereadora Aline Sleutjes Roberto – Requer seja oficiado ao 

Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Saúde, solicitando informações sobre atendimento 

do Posto de Saúde da Família no Herval do Xaxim.  

 

Requerimento nº 77/2016 – Autoria – Vereadora Aline Sleutjes Roberto – Requer seja oficiado ao 

Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Saúde, solicitando informações sobre critérios de 

distribuição de fichas no Posto de Saúde da Família do Abapan. 

 

Requerimento nº 78/2016 – Autoria – Vereadoras Aline Sleujtes Roberto e Regiane Batista 

Severino – Requerem seja oficiado ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Saúde, 

solicitando informações quanto ao agendamento de consultas e exames pediátricos fora domicílio.  

 

Requerimento nº 79/2016 – Autoria – Vereador Joel Elias Fadel – Requer à mesa estudos para 

elaboração de Projeto de Emenda à Lei Orgânica, que determine a redução do número de 

Vereadores para a Legislatura 2017-2020, de quinze (15) para onze (11).  

 

Requerimento nº 80/2016 – Autoria – Vereador Joel Elias Fadel – Requer seja oficiado ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal de Indústria, Comércio e Turismo, solicitando informações 
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referentes à destinação e utilização de espaço público localizado na Praça Senador Souza Naves, 

próxima ao Paço Municipal, nesta Cidade.  

 

Requerimento nº 81/2016 – Autoria – Vereador José Otávio Nocera – Requer seja oficiado ao 

Prefeito Municipal e à Secretária Municipal de Educação, solicitando informações quanto à 

destinação do Restaurante Cidadão “Vó Marilda”, nesta Cidade.  

 

Requerimento nº 82/2016 – Autoria Vereador Itari Cropolato – Requer abono de falta da Sessão 

Ordinária de 18 de Maio de 2016, com fundamento no inciso VI do artigo 89 do Regimento Interno 

desta Casa Legislativa.  

 

Indicação nº 86/2015 – Autoria – Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira – Indica ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura e Logística, a necessidade da colocação de manilhas na Rua Miguel 

Zahdi, nas proximidades do nº 462, Bairro Jardim Arapongas, nesta Cidade.  

 

Indicação nº 87/2016 – Autoria – Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira – Indica à Guarda Municipal 

e a Polícia Militar, sugestão de intensificar o patrulhamento nas ruas do Bairro São Miguel, nesta 

Cidade.  

 

Indicação nº 88/2016 – Autoria – Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira – Indica ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura e Logística, a necessidade de manilhamento e colocação de meio-fio 

em trecho da Rua Miguel Stresser, Jardim das Araucárias II, nesta Cidade.  

 

Indicação nº 89/2016 – Autoria – Vereadora Aline Sleutjes Roberto – Indica ao Prefeito Municipal 

e ao Secretário Municipal de Saúde, a necessidade de disponibilização de banheiro e abrigo no 

Posto de Saúde do Abapan, além de melhorias na higiene do local.   

 

Indicação nº 90/2016 – Autoria – Vereador José Otávio Nocera – Indica ao Secretário Municipal 

de Infraestrutura e Logística, a necessidade de abertura de caixas de bueiros ao redor da Praça 

da Igreja Cristo Rei, nesta Cidade.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

 

ORDEM DO DIA: 

 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 

 

Projeto de Lei nº 49/2016 – Autoria – Poder Executivo Municipal – Autoriza o Poder Executivo 

Municipal abrir crédito adicional especial no valor de R$ 1.500.000,00 (um milhão e quinhentos mil 

reais), e dá outras providências. (Solicitação de abertura de Crédito Adicional Especial, devido à 

alteração da nomenclatura do Fundo Municipal de Meio Ambiente para Fundo Municipal de 

Saneamento Básico e Ambiental, através da Lei nº 3252/2016, sendo que as despesas do Parque 

Lacustre II serão supridas através do convênio com a Sanepar que repassará esses valores ao 

fundo).  
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Projeto de Decreto Legislativo nº 02/2016 – Autoria – Mesa Executiva – Referenda Termo de 

Convênio que entre si celebram o Município de Castro e Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais. 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº 03/2016 – Autoria – Mesa Executiva – Referenda Termo de 

Convênio que entre si celebram o Município de Castro e Casa da Criança e do Adolescente Padre 

Marcelo Quilici. 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº 04/2016 – Autoria – Mesa Executiva – Referenda Termo de 

Convênio que entre si celebram o Município de Castro e Associação de Assistência Social de 

Castrolanda. 

 

Requerimentos que ingressaram no expediente da referida Sessão. 

 

2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

 

Projeto de Lei nº 35/2016 – Autoria – Poder Executivo Municipal – Autoriza o Poder Executivo 

Municipal abrir crédito adicional especial no valor de R$ 35.000,00 (trinta e cinco mil reais), e dá 

outras providências.  

 

1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

 

Projeto de Emenda à Lei Orgânica nº 01/2016 – Autoria – Vereadores Aline Sleutjes Roberto, 

Antonio Sirlei Alves da Silva, Vereador Presidente Gerson Sutil, Herculano da Silva, Itari 

Cropolato, José Otávio Nocera, Luiz Cezar Canha Ferreira, Maria de Fátima Barth Antão Castro, 

Paulo Cesar de Farias e Regiane Batista Severino – Altera o artigo 7º da Lei Orgânica Municipal.  

 

Projeto de Lei Complementar nº 03/2013 – Autoria – Poder Executivo Municipal – Dispõe sobre o 

Código Tributário Municipal – CTM. 

 

Projeto de Lei nº 50/2016 – Autoria – Vereador Antonio Sirlei Alves da Silva – Proíbe a fabricação, 

a comercialização, o uso e a distribuição, de buzina de pressão à base de gás propanobutano, 

envasado em tubo de aerossol e dá outras providências. 


